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BĚLŠTÍ  RADNÍ  INFORMUJÍ 
 

Číslo 30 Bělá nad Radbuzou dne 18. listopadu 2005 

 
 

Vážení spoluobčané, 

 do Vašich domácností přinesly poštovní doručovatelky další bělský zpravodaj. Ani se tomu nechce věřit, ale 

ten dnešní má už číslo 30. Věříme, že jeho obsah Vás zaujme a snad napomůže k získání či doplnění informací o našem 

městě. 

 

 

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA 
 

Zastupitelstvo Města 26. 9. 2005 

schvaluje: 

- Prodej pozemku číslo 864/4 o výměře 919 m² v kat. území Železná společnosti Malipu s.r.o. Horšovský Týn, 

Puškinova 85, v ceně 80,-- Kč/m² s úhradou notářských a převodních poplatků nabyvatelem. 

- Zamítnutí nabídky Radka Dolhofa ve věci odkoupení objektu v Bělé nad Radbuzou čp. 185 do majetku Města 

v ceně 500 000,-- Kč. 

- Aktualizaci postupu přípravy, realizace a vyhodnocení souboru projektů „Odkanalizování a čištění odpadních vod 

v povodí řeky Radbuzy“ - část kanalizace a ČOV Bělá nad Radbuzou. 

- Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti Městem Bělá nad 

Radbuzou v částce 41 676,-- Kč. 

 

 

OCENĚNÍ  DÁRCŮ  KRVE 
 

 Dne 12. října proběhlo v obřadní síni našeho městského úřadu slavnostní ocenění dárců krve z Bělé nad 

Radbuzou a z Hostouně. Starosta města ing. Libor Picka ve svém projevu uvedl: „Přijměte poděkování  všech čestných 

lidí a uznání za Váš dar - za dar života a naděje.“ K oceňovaným dárcům promluvila i předsedkyně výkonné rady 

oblastního spolku Českého červeného kříže paní Jitka Wogelová, přítomen byl také ředitel VZP, územního pracoviště 

Domažlice, MUDr. Zdeněk Pokštefl. 
  

Medaile profesora Jana Janského obdrželi: 

bronzová (10 odběrů)     zlatá (40 odběrů) 

Drahoslava Ptáčková (Bělá)    Roman Kocourek (Bělá) 

Bohuslava Získalová (Bělá)    Jiří Paumer (Bělá) 

Jiří Diviš (Hostouň)     Petr Hájek (Hostouň) 

stříbrná (20 odběrů)     zvláštní ocenění za 50 odběrů 

Jiří Mach (Bělá)      Drahomír Cvachovec (Bělá) 

Marie Píšková (Bělá)     Alois Holub (Bělá) 

Miluška Vejskalová (Bělá)    zvláštní ocenění za 60 odběrů 

Petr Mitala (Hostouň)     Ľudovít Kopček (Bělá) 

 

 Věříme, že i Vy všichni se připojujete k nám s upřímným blahopřáním a poděkováním dárcům za jejich 

bezpříkladnou obětavost. Poskytnutím toho nejdražšího, co mají, zachraňují lidské životy. Děkujeme. 

 

 

 

POZVÁNKA 

 

► Mikulášská nadílka 6. prosince 2005 od 17,00 hodin   
 

Město Bělá nad Radbuzou zve všechny občany v úterý 6. prosince na náměstí v Bělé nad Radbuzou. 

V programu nebude chybět kulturní vystoupení dětí ani příjezd Mikuláše s balíčky sladkostí. Během 

podvečera bude rozsvícen vánoční strom na náměstí a rovněž vánoční výzdoba města. 
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OTEVŘENÍ  VÍCEÚČELOVÉHO  HŘIŠTĚ 
 

 Mnozí z Vás, kteří tyto řádky čtete, se sami této události ve středu 26. října zúčastnili. Na novém hřišti se nás 

sešlo na pět set. Hosty slavnostního otevření byli náměstek hejtmana Plzeňského kraje ing. Vladislav Vilímec, starosta 

Domažlic Jan Látka, horšovskotýnský děkan P. Petr Bednář, starosta Eslarnu Reiner Gäbl, bývalý předseda okresního 

úřadu Pavel Faschingbauer, ředitel Českého atletického svazu Mgr. František Fojt, dále starostové okolních měst a obcí, 

zástupci sportovních institucí, zástupci dodavatelské firmy, novináři, pracovníci rozhlasu a televize, sportovci 

z širokého okolí.  

Starosta města ing. Libor Picka ve svém projevu zhodnotil snahu o rozvoj města a o uskutečnění snu, kterým 

bylo špičkové sportoviště. Krátce hovořili i ing. Vladislav Vilímec a Jan Látka. Děkan P. Petr Bednář sportovišti 

požehnal a přednesl pasáž z listu Apoštola Pavla Korinťanům, která se vztahuje k čestnosti i toleranci v lidském 

zápolení. Po přípitku přestřihli pásku ing. Picka a ing. Vilímec.  

Podle plánu proběhla všechna sportovní klání. Starší žáci sehráli fotbalové utkání s Mrákovem a zvítězili 2:0. 

Proběhly běžecké štafety i Bělská míle, svým půvabem a umem se blýskly i naše mažoretky. 

Perličky: 

 děkan P. Petr Bednář vůbec poprvé žehnal sportovišti 

 nebývá zvykem, že atletické závody probíhají při umělém osvětlení 

 rekordem tratě Bělské míle (5 x 1 kolo, tj. 1 575 m) se stal výkon několikanásobného mistra republiky a 

domažlického rodáka Pavla Faschingbauera, který zvítězil v čase 4:24,9 min. 

 závodu štafet se zúčastnili i bývalí úspěšní atleti pocházející z Bělé - olympionik Pavel Polomský, ing. Radek Bílý, 

Ladislav Čepička; současní nejlepší běžci ZŠ se nedali zahanbit. 

 Jsme přesvědčeni o tom, že sportoviště bude dobře a dlouho sloužit nejen aktivním sportovcům a žákům školy, 

ale milovníkům sportu vůbec. Hřiště takovýchto parametrů nenajdete daleko široko. 

 

 

OSLAVA  130. VÝROČÍ  ZALOŽENÍ  HASIČSKÉHO SBORU 
 

 V sobotu 5. listopadu prošel městem za doprovodu dechové hudby průvod hasičů a hostů. V čele průvodu nesl 

hasičský prapor pan Mikuláš Vasuk, zúčastnili se členové a automobilová technika hasičských sborů z Bělé, Hostouně, 

Horšovského Týna, Postřekova, Třemešné a Eslarnu. Průvod došel na náměstí, kde ho očekávalo více jak 300 lidí. po 

slavnostním nástupu hasičů zahájil oslavy starosta města ing. Libor Picka. Zdůraznil důležitost hasičské práce, bez které 

by sebelepší technika neuspěla. Pozornost všech přítomných se pak obrátila na ukázku práce profesionálních hasičů 

z Domažlic. Ti předvedli slaňování z kostelní věže, výstup nahoru na věž, snesení raněného a záchranu pomocí lanovky. 

Byli odměněni potleskem, ale i voláním „Umí!“ Pak se oslava přesunula do kulturního domu. 

 Slavnostní zasedání zahájil starosta ing. Libor Picka. V projevu vyzdvihl osobní práci každého hasiče, práci 

s mládeží, činnost zásahové jednotky poloprofesionálních hasičů i tu nejobyčejnější činnost, jakou je údržba či úklid. 

Poděkoval hasičům za dosavadní aktivitu a popřál všechno dobré do budoucnosti. Pak se slova ujala místostarostka 

města ing. Kamila Císlerová, která předčítala jména oceňovaných hasičů. Čestná uznání a věrnostní stužky předávali 

starosta SDH Oldřich Úlovec, velitel Miroslav Rubeš a starosta města ing. Libor Picka. 

Čestné uznání za dlouholetou činnost: František Somr, Jiří Klečka, Ľudovít Kopček, Václav Zelenka, Mikuláš Vasuk, 

Alexandr Vasuk, Josef  Šlehofer, Oldřich Smáha, Bedřich Skopálek, Mikuláš Pustovojt, Josef Psůtka, Jiří Plašil, Václav 

Pangerl, Oldřich Mattes, Jan Kurc, Jiří Kadečka, Karel Jakubše, Josef Jakubše, Zdeněk Horský, Miroslav Holínka, 

Antonín Fišer, Petr Denk, Pavel Denk, Miloslav Denk, Václav Bárta, Josef Buchel, Oldřich Úlovec, Miroslav Rubeš, 

Marie Zdanovcová, Marie Plašilová, Marie Jílková, Květa Petrášová, Božena Dufková, Zdena Denková. 

Čestné uznání za plnění úkolů v zásahové jednotce: Václav Zelenka, Pavel Vránek, Mikuláš Vasuk, Alexandr Vasuk, 

Josef Šlehofer, Josef Šlehofer ml., Miroslav Janda, Miroslav Rubeš, Jiří Plašil, Josef Jakubše, Vladimír Forst. 

Čestné uznání za práci s mládeží: Jana Jandová, Mikuláš Vasuk. 

Stužka za 40 let věrnosti: Marie Jílková, Marie Plašilová, Josef Psůtka, Oldřich Mattes. 

Stužka za 20 let věrnosti: Jiří Plašil. 

Čestné uznání za pomoc zásahové jednotce a SDH převzal starosta města ing. Libor Picka. 

 Práci sboru i zásahové jednotky ocenil rovněž náměstek ředitele Hasičského záchranného sboru Plzeňského 

kraje pplk. ing. František Pavlas. Po skončení oficiální části oslav vyhrávala k tanci, poslechu i zpěvu dechová hudba 

Cheznovanka. 

 U příležitosti 130. výročí založení hasičského sboru byla vydána publikace, která se na základě dostupných 

podkladů a informací pokusila nastínit a zmapovat činnost sboru od konce války až do současnosti. Publikace má 52 

strany, jsou zde 44 fotografie jak historické, tak i současné. Najdete zde seznamy členů zakládajících i současných, 

významné události v životě sboru  a další zajímavosti. 

Perličky:  

 starosta města ing. Picka a místostarostka ing. Císlerová věnovali hasičům po 1 sudu piva; pěnivý mok byl vypit do 

poslední kapky 

 redaktor Domažlického deníku Václav Tauer napsal v pondělním vydání (7. 11.), že nad hasiči v Bělé zřejmě svatý 

Florián drží ochrannou ruku, protože přesně čtvrt hodiny před zahájením oslav přestalo pršet. 
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130.  VÝROČÍ  HASIČŮ  -  ZÁVĚREČNÁ ČÁST 
 

 Dnes se věnujeme prvním rokům 21. století, tzn. od roku 2001 do současnosti. Tím uzavíráme čtení o historii 

hasičského sboru v Bělé nad Radbuzou. 

 Dne 26. ledna 2001 byla na Okrskové valné hromadě dobře ohodnocena práce hasičů z Újezda Svatého Kříže. 

Na přístavbě klubovny, kde MÚ Bělá investoval 250 000 Kč, odpracovali 150 hodin. V okrskové soutěži 3. července 

2001 obsadily ženy z Újezda Svatého Kříže 1. místo. Bělské mladší i starší děti v soutěži zvítězily. Z dvanáctičlenné 

jednotky hasičů s odbornou kvalifikací byla utvořena jednotka poloprofesionální v čele s Miroslavem Rubešem.  

 Rok 2002 prověřil schopnosti hasičů. Hned 21. ledna zasahovali na Železné, kde byl v rybníce traktor. Čistil 

dno a při prudkém oteplení uvízl v rybníce rychle se naplňujícím vodou. Hasiči použili norné stěny i sorbenty na posyp 

a tak zabránili ekologické havárii. Několikrát v tomto roce zazlobila řeka Radbuza i Bezděkovský potok, ba dokonce i 

rybník ve Smolovské ulici. V srpnu tohoto roku postihla naši republiku obrovská povodeň. Bělští hasiči pomáhali 

odstraňovat škody v Plzni i v Praze (jména zveřejněna ve zpravodaji č. 4 ze dne 20. 10. 2002). Předposlední den roku 

měli hasiči opět napilno, protože přišla znova povodeň.  

Rok 2003 začal pro hasiče stejně jako minulý rok končil. Dne 2. ledna 2003 došlo k obrovskému zvednutí 

hladin obou vodních toků. Během noci ukázala Radbuza, co dokáže. Povodeň takového rozsahu již nebyla řadu 

desetiletí. Hasiči pomáhali lidem v 8 rodinných domcích stavět pytle s pískem, stavěli zábrany, odstraňovali plovoucí 

předměty. V době kulminace povodně v 00:30 hodin dne 3. ledna dosahovala voda za úřadem čtvrt metru nad kritický 

bod vodočtu, při kterém je vyhlašován nejvyšší stav ohrožení. Také v Újezdě Svatého Kříže byly problémy, ale bělští i 

křížští hasiči vše zvládli. Hasičům se nevyhnuly ani zásahy při likvidaci požárů. Dne 20. července vyjížděli ke státní 

hranici do obce Rybník, kde hořel les. Dne 2. listopadu hasiči z Bělé a z Újezda Svatého Kříže hasili na Bystřici požár 

luxusního vozidla BMW a dne 16. listopadu zápolili s požárem rekreační chalupy v Doubravce. 

Dne 13. ledna 2004 opět hrozila Radbuza, ale naštěstí nedošlo k jejímu vylití. Hasiči zajišťovali odstraňování 

popadaných stromů po vichřici, zabezpečovali spadlé dráty po úderu kulového blesku až do příjezdu pohotovostní 

služby ZČE. Uspořádali Josefovskou zábavu, soustředění dětí na turistické základně na Liščí hoře, letní tábor ve 

Váhavém údolí. Křížští hasiči uspořádali 1. ročník Memoriálu Františka Kühna. Rok 2004 byl pro bělské hasiče velice 

důležitý. V sobotu 7. února slavnostně převzali nové hasičské auto CAS 8-M-2-Z. Nově vyrobené a moderně 

vyzbrojené bylo v té době jediné v republice a stálo 4 587 000 Kč.  

V první polovině roku 2005 zasahovali hasiči u dopravní nehody, opět se potýkali s rozvodněnou Radbuzou. 

Tentokrát stačilo rozbíjet ledové kry a spolu s ulámanými větvemi stromů je prostrkovat pod mosty a lávkami. 

Nejhorším dnem byl 1. červen, kdy se vzňal zchátralý a zdevastovaný dům romské rodiny v Pavlovické ulici. Naneštěstí 

se oheň rozšířil i na těsně sousedící rodinný domek, který byl vždy vzorně udržovaný a v posledních letech 

zrekonstruovaný. Zasahovali hasiči nejen z Bělé, ale i z Újezda Svatého Kříže, Hostouně, Horšovského Týna a 

profesionálové z Domažlic. Čtyřicet hasičů s požárem zápolilo pět hodin. V oblasti společenské činnosti hasiči 

uspořádali Josefovskou zábavu,  pro svoje členky a partnerky svých členů oslavu MDŽ, stavěli i káceli májku, pomáhali 

při zajišťování dětského dne. Děti navštívily meclovské hasiče. Byly vymalovány šatny a natřeny skříňky ve zbrojnici. 

Na slavnostním shromáždění okrsku převzali někteří bělští hasiči od Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska čestná 

uznání a pamětní medaile ke 140. výročí vzniku dobrovolných hasičů v Čechách. Byl udělen i Odznak svatého Floriána. 

Tato vysoká ocenění jsou důkazem toho, že činnost místního sboru je na dobré úrovni.  

Na úplný závěr dovolte citaci z publikace ke 130. výročí založení:  

„Přejme si, aby v budoucnu vyjížděli jen na soutěže a cvičení. Čím méně bude výjezd nutný, tím méně bude 

požárů, nehod, havárií a živelných pohrom, a to je jistě přáním nás všech. 

Do příštích let si přejme, aby členská základna hasičského sboru narůstala, aby postupem času dobří mladí 

nahradili dobré starší, aby se dařilo v hasičské i společenské činnosti a aby zásahů bylo co nejméně.“ 

 

 

VÍTE,  ŽE… 
 

… je dokončena rekonstrukce barokního mostu přes Radbuzu? Památkáři nakonec přijali prvotní návrh města a 

mostovka je pokryta dlážděním a kamenné zábradlí je nabíleno. K mostu bude přivedeno a nainstalováno pouliční 

osvětlení. 

… letos uplynulo 95 let od dokončení železniční tratě Tachov-Domažlice-Klatovy (v roce 1910)? 

… před 85 lety, dne 30. 10. 1920, jednala tehdejší obecní rada o zavedení elektriky? V lednu 1921 se obec připojila 

k projekčnímu plánu elektrifikace a v březnu 1924 byla zadána stavba elektrické sítě firmě Elektro-Stod za 135 000 

Kčs. Obec si vzala půjčku 200 000 od Reifeizenky a koncem téhož roku ještě 70 000 Kčs.  

… před 80 lety, tedy v roce 1925, bylo žádáno o koncesi kina a v Bělé byla zřízena drogerie? 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Městský úřad Bělá nad Radbuzou vyhlašuje pro své občany anketu 
 

Kde chcete zřídit veřejné dětské hřiště? 
 

Možnosti, které jsou uvedeny na druhé straně tohoto lístku, pečlivě zvažte a zakroužkováním označte lokalitu, která 

Vám připadá jako nejlepší možné místo pro hry Vašich dětí, vnoučat či pravnoučat. Vyplněný anketní lístek odstřihněte 

a vhoďte do schránky ve vchodu do městského úřadu do pátku 9. prosince 2005. Využijte této příležitosti a projevte 

svůj názor. Hotové hřiště již nikdo nepřestěhuje! 
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FOTBALOVÝ  PODZIM  UZAVŘEL  SVOU  OPONU 
 

Zápasy posledního podzimního kola ve dnech 12. - 13. 11. skončila pro všechna mužstva  

našeho fotbalového oddílu podzimní část sezóny 2005/2006. 

 

„A“ mužstvo mužů 
Pod vedením nového trenéra Aleše Zavadila mělo mužstvo slabší začátek soutěže, když v prvních dvou 

domácích utkáních prohrálo, naštěstí však  mužstvo dokázalo vyhrát svá utkání na půdě soupeřů a když mužstvo začalo 

vyhrávat i domácí utkání, ocitlo se rázem mezi prvními třemi mužstvy tabulky. Je velkou škodou, že v závěru podzimu 

mužstvo nedokázalo udržet své postavení v tabulce a z druhého místa po posledním zápase kleslo až na 6. místo.  

 

Pořadí Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 BANÍK STŘÍBRO 13 8 5 0 48:15 29 

2 SLAVOJ STOD 13 9 2 2 26:15 29 

3 SPARTA DLOUHÝ ÚJEZD 13 7 1 5 26:21 22 

4 SOKOL MALESICE 13 6 4 3 26:22 22 

5 BANÍK ZBŮCH 13 6 3 4 36:19 21 

6 START BĚLÁ NAD RADBUZOU 13 6 3 4 30:20 21 

7 DYNAMO H. TÝN 13 6 1 6 16:18 19 

8 SOKOL CHOTÍKOV 13 5 3 5 25:27 18 

9 MOTOR ZÁCHLUMÍ 13 5 2 6 22:31 17 

10 JISKRA DOMAŽLICE "B" 13 4 3 6 26:34 15 

11 ZD MECLOV 13 3 4 6 15:23 13 

12 TJ CHOTĚŠOV 13 3 3 7 17:27 12 

13 SOKOL KOZOLUPY 13 3 2 8 26:33 11 

14 TJ ÚNĚŠOV 13 1 2 10 17:51 5 

 

„B“ mužstvo mužů 
„B“ mužstvo mužů se po podzimní části soutěže umístilo na 6. místě. Kladem činnosti „B“ mužstva je to, že se 

stabilizoval kádr mužstva a mužstvo bez problémů odehrálo všechna svá utkání. V průběhu celého podzimu se však 

nepodařilo přesvědčit hráče „B“ mužstva o nutnosti tréninku, většina hráčů „B“ mužstva prakticky netrénuje a rovněž  

životospráva některých hráčů před utkáním není zrovna nejlepší a tak „B“ mužstvo neplní to, proč je vlastně založeno -

příprava hráčů pro „A“ mužstvo. 

 

Pořadí Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 1. FC HORŠOVSKÝ TÝN 12 11 0 1 56:9 33 

2 ZD MECLOV "B" 12 9 2 1 37:13 29 

3 SOKOL CHODSKÁ LHOTA 12 6 4 2 34:17 22 

4 SOKOL MRÁKOV "B" 12 6 3 3 30:19 21 

5 SOKOL ZÁHOŘANY 12 6 1 5 28:25 19 

6 START BĚLÁ N/ RADBUZOU "B" 12 5 3 4 26:24 18 

7 SOKOL POCINOVICE 12 5 1 6 35:29 16 

8 CHKZ STAŇKOV "C" 12 4 3 5 27:29 15 

9 FK MIŘKOV 12 4 2 6 10:17 14 

10 START TLUMAČOV "B" 12 4 2 6 26:38 14 

11 SOKOL BABYLON 12 4 1 7 30:42 13 

12 SOKOL MUTĚNÍN 12 1 1 10 18:56 4 

13 SOKOL OPLOTEC "B" 12 1 1 10 17:56 4 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Veřejné dětské hřiště by mělo být umístěno: 

 

a) v sídlišti Na Výsluní  

 

b) v sídlišti Za Pivovarem 

 

c) v Mlýnské ulici u garáží u Radbuzy směrem k novému mostu 
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Mužstvo starších žáků 
Po sezóně 2004/2005, kdy jsme přihlásili mladší žáky do okresního přeboru starších žáků a toto mužstvo se 

v této sezóně prakticky rozkoukávalo, v letošním mistrovském ročníku pak mužstvo starších žáků od začátku soutěže 

patří k favoritům celé soutěže, což od začátku podzimu potvrzovalo svými výsledky. V průběhu podzimu však výsledky 

tohoto mužstva byly ze strany trenérů stavěny výše než předváděná hra a to vedlo k částečnému uspokojení, což se 

projevilo v závěru soutěže, kdy mužstvo ztratilo zbytečně několik bodů a tím ztratilo i vedení v tabulce. 

 

 

Pořadí Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 SOKOL POSTŘEKOV 11 9 2 0 57:5 29 

2 START BĚLÁ NAD RADBUZOU 11 8 2 1 59:4 26 

3 SK POBĚŽOVICE 11 8 1 2 66:8 25 

4 SOKOL OSVRAČÍN 11 7 2 2 46:16 23 

5 LOKOMOTIVA HOSTOUŇ 11 7 1 3 55:20 22 

6 SPARTAK KLENČÍ P.ČERCHOVEM 11 4 2 5 26:29 14 

7 START TLUMAČOV 11 4 2 5 32:40 14 

8 SOKOL PODĚVOUSY 10 3 1 6 32:29 10 

9 SOKOL POCINOVICE 11 2 3 6 12:31 9 

10 HRANIČÁŘ ČESKÁ KUBICE 11 2 1 8 25:57 7 

11 SOKOL KRCHLEBY 10 2 1 7 10:53 7 

12 SOKOL DRAŽENOV 11 0 0 11 0:128 0 

 

 

Mužstvo mladších žáků 
V letní přestávce bylo zásluhou Jana Mokrého a Františka Holečka (v průběhu podzimu skončil) nově 

vytvořeno mužstvo mladších žáků, které začalo během letních prázdnin pod vedením trenéra Jana Mokrého s tréninky. 

Během podzimní části  sezóny sehrálo mužstvo mladších žáků celkem 13 mistrovských zápasů, z nichž 7 utkání vyhrálo 

a 6 zápasů prohrálo. K největším úspěchům patří vítězství mužstva MŽ v utkání  s  TJ Klatovy „B“ na hřišti 

v Klatovech, což byla jediná porážka tohoto mužstva v průběhu podzimu. Předváděná hra a dosahované výsledky 

tohoto mužstva zatím kolísají, což je dáno především tím, že více jak polovina hráčů se začala věnovat kopané až  

v letošním roce. Většina hráčů tohoto mužstva se pravidelně zúčastňovala tréninků a utkání, většina hráčů se snaží 

během tréninků i utkání neustále zlepšovat, což se jim pod vedením trenéra Jana Mokrého daří. K dalšímu zlepšování 

by pomohlo, kdyby se podařilo k mužstvu MŽ sehnat ještě nejméně jednoho trenéra. Poděkování trenéra mužstva Jana 

Mokrého patří touto cestou všem rodičům, kteří uvolňovali děti na tréninky a chodili na zápasy mužstva mladších žáků 

své děti povzbudit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Pořadí Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 FK STAFIN HOLÝŠOV 13 11 0 2 101:12 33 

2 OKULA NÝRSKO 13 10 1 2 118:10 31 

3 SLAVOJ KOLOVEČ 13 10 1 2 101:24 31 

4 TJ KLATOVY "B" 13 9 3 1 80:13 30 

5 START LUBY 13 8 2 3 79:27 26 

6 SOKOL MRÁKOV 13 8 2 3 55:16 26 

7 START BĚLÁ NAD RADBUZOU 13 7 0 6 77:39 21 

8 SK KDYNĚ 13 6 0 7 48:42 18 

9 DYNAMO HORŠOVSKÝ TÝN 13 5 0 8 40:29 15 

10 SK POBĚŽOVICE 13 5 0 8 22:56 15 

11 SPARTAK KLENČÍ P.ČERCHOVEM 13 3 0 10 16:78 9 

12 SLOVAN KVÍČOVICE 13 2 1 10 16:135 7 

13 SOKOL KOUT 13 1 2 10 7:159 5 

14 1. FC HORŠOVSKÝ TÝN 13 0 0 13 6:126 0 
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Mužstvo přípravky 
Pod vedením trenérů Miroslava Nového a Františka Nováka mužstvo od začátku září pravidelně 3 x týdně 

trénovalo a  většina hráčů, kteří poctivě trénovali, se v průběhu podzimu značně zlepšila. Mužstvo přípravky je složené 

především z našich nejmenších dětí z 1. - 3. třídy a předškoláků a jejich fotbalový růst během podzimu dává naději, že 

při správném trenérském vedení a podpoře rodičů by z hráčů tohoto mužstva mohla vyrůst řada výborných fotbalistů.  
 

Pořadí Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 STAFIN HOLÝŠOV 8 7 1 0 62:12 22 

2 DYNAMO HORŠOVSKÝ TÝN 8 6 1 1 49:13 19 

3 CHKZ STAŇKOV 8 5 0 3 79:19 15 

4 FK UNION CHOCOMYŠL 8 3 0 5 48:31 9 

5 START BĚLÁ NAD RADBUZOU 8 1 1 6 25:42 4 

6 JISKRA DOMAŽLICE "B" 8 0 1 7 2:148 1 

 

Akce, které připravuje fotbalový oddíl TJ Start Bělá nad Radbuzou během zimní přestávky: 
 

- 25. 12. 2005       Vánoční turnaj 

- 31. 12. 2005       Silvestrovské utkání    ženatí x svobodní 

- 18. 2. 2006  IX. fotbalový ples 

- LEDEN - ÚNOR     1. ročník zimního fotbalového turnaje 

Všechny fotbalové zápasy během zimního období  se budou hrát na hřišti s umělou trávou. 

Na všechny akce fotbalového oddílu zveme všechny naše fanoušky i ostatní občany Bělé nad Radbuzou. 
 

Závěrem mi dovolte, abych tímto prostřednictvím poděkoval všem trenérům a hráčům za odvedenou práci a za 

výsledky během podzimní části soutěžního ročníku 2005/2006. Dále bych chtěl poděkovat i všem ostatním 

funkcionářům a obsluze bufetu, kteří nám po celý podzim pomáhali zajišťovat chod oddílu a mistrovské zápasy všech 

našich mužstev. 

Velké poděkování všech členů oddílu pak patří všem sponzorům našeho oddílu a i všem našim fanouškům za 

jejich neúnavné povzbuzování jak při domácích zápasech, tak i při zápasech našich mužstev na hřištích soupeřů. 
 

                                                                         Za fotbalový oddíl TJ Start Bělá nad Radbuzou 

                                                                              Miloš Vonášek - předseda fotbalového oddílu 

 
 

INZERCE 
 

Dovolujeme si Vás upozornit, že 24. 11. 2005 pořádáme v letošním roce poslední domácí zabijačkové hody. 

Zveme Vás na jitrnice, jelita, ovar, smažák, tlačenku, sulc, polévku - možnost zamluvit předem. 

Do 15. 12. 2005 přijímáme objednávky na VÁNOČNÍ KAPRY. Rovněž si u nás můžete objednat netradiční 

vánoční dárky pro labužníky - metrové salámy, zajímavě balené kyselé ryby, houby, aspikové dorty a další zboží. 

Na Vaši návštěvu se těšíme, 

že budete spokojeni věříme.     

Přejeme krásné vánoce,       Řeznictví - uzenářství 

štěstí, zdraví v novém roce.     Arnošt Dvořák 
 

 

OBJEDNÁNÍ KOMINÍKA - Městský úřad toto zajišťuje pouze u městských bytů, obyvatelé rodinných domů si musí 

kominíka zajistit sami (např. pan Antoš, Stráž u Tachova, tel. 374 780 843 večer). 

 

Opravy ke zpravodaji číslo 29: 

- opravář věžních hodin se jmenuje Jindřich Klinger (chybně uvedeno Kliner) 

- nedopatřením nebylo uvedeno při pouťovém vyhodnocování ocenění pana Jana Zíky jako zasloužilého turisty. 

Za chyby se omlouváme oběma jmenovaným. 

 

Vážení spoluobčané, 

 doufáme, že jste zpravodaj dočetli až do samého konce a že se ztotožňujete s naším názorem, že se u nás stále 

něco děje a že snažení spěje k vylepšování a rozvoji života v našem bělském regionu. 

 Je před námi doba Adventu, která nás pomalu dovede k svátkům vánočním. První adventní neděle bude 27. 

listopadu. Využijme tuto dobu. Zamysleme se nad sebou, zhodnoťme svoje konání. Ztišme se, nespílejme a nekřičme na 

naše bližní či spolupracovníky, buďme raději milí a příjemní. 

 Přejeme Vám všem jen to nejlepší a těšíme se na setkání s Vámi. 

Bělští radní 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela 


